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POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

Tisztelt Kispestiek, Tisztelt Ünnepeltek!

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

Köszönet, és hála. Minden évben, 
mikor ezekre a köszöntő sorokra, 
szavakra készülök, ez a két szó jut 
azonnal eszembe. Most sincs ez 
másként, és nem is szeretném meg-
fosztani az idei díjazottakat attól, 
hogy rögtön kifejezésre juttassam 
mindkettőt. Idén azonban a követ-
kező gondolatom a fiam és a lá-
nyom volt. Az ő barátaik és osztály-
társaik, és azok a kispesti fiatalok, 
akik néhány héttel ezelőtt beültek a 

Városháza dísztermébe, és ötleteltek, bizottságokat alakítottak, 
indítványokat készítettek, vitatkoztak, érveltek, szavaztak, meg-
állapodásra jutottak. Remélem, hogy nekünk, de főleg Önöknek 
részük van abban, hogy óvodáinkból, iskoláinkból, az itt élő csa-
ládok köréből ilyen okos, önálló, a véleményüket vállaló, tudatos 
ugyanakkor érzékeny és a közös érdekeket érvényesíteni akaró 
és tudó fiatalok kerültek ki. A szemünk előtt, a szemem láttára 
nőttek fel az elmúlt 30 évben, táncoltak a több mint 100 éves 
KMO- színpadán, kézműveskedtek és körbeugrálták a tüzet We-
kerlén, művelték a parcellákat szüleikkel a közösségi kertekben, 
szavaltak az óvodai ballagáson és az iskolai évnyitókon, sorra 
nyerték a kerületi versenyeket, legyen az sport ügyesség, tudás 
vagy műveltség. Önök nevelték, formálták a családokkal közö-
sen ezeket a fiatalokat, az Önök fáradhatatlan, kitartó, sokszor 
sziszifuszi munkájának gyümölcse egy olyan generáció, amely 
már véleményt formál, hallatja a hangját. Véleményt formál a 
világról, a kerületről, az utcákról, utakról, házakról, terekről - 
Rólunk. Véleményt formál azokról a lépésekről, amelyeket a 
fejlesztések, a zöldítés, a beruházások terén tettünk kerület-
szerte, és arról, amire még szükségük lenne. Azt hiszem, Önök 
büszkék lehetnek erre a generációra, amelyik itt kapott útrava-
lót, élményt és értéket, a közösségi helyeken, a könyvtárakban, 
az uszodákban, a kulturális programokon, Önök vigyáznak rá-
juk intézményeinkben, óvják egészségüket. Önök nevelik Őket 
most is, azokat a fiatalokat, akikre reméljük, számíthat az idő-
sebb generáció, akik egyre többen vannak már Kispesten is, és 
egyre több támogatásra szorulnak, és remélem mi is számítha-
tunk Rájuk, ha kell, a mindennapokban és a nehezebb időkben 
egyaránt. Nem tudom elégszer megköszönni, és nem tudok 
elég hálás lenni azért, hogy elhivatott, hozzáértő, a munkájá-

ban magas színvonalon teljesítő, emberként mértéket jelentő 
kolléga, szakember segíti azt, hogy ahol élünk, Kispest valódi 
Otthonunk legyen, valódi értékeket teremthetünk, olyanokat, 
amelyek maradandóak, és amelyeket továbbadhatunk, fiaink-
nak, lányainknak, unokáinknak. Hálás vagyok azért, hogy mind-
ezeket Önökkel közösen élhetem meg. Szerencsénk, hogy min-
den nehézség ellenére sokan vannak olyanok, akik szeretettel 
és hivatásból teszik a dolgukat. Az emberségre, a hozzáértésre, 
a felelősségvállalásra továbbra is óriási szükség van.  Köszönjük 
a sokszor embert próbáló, sok áldozattal, időnként lemondással 
járó, a kerület lakóit szolgáló, kimagasló eredményeket felmuta-
tó munkát. E gondolatok jegyében ajánlom figyelmükbe kiadvá-
nyunkat, amely bemutatja az idei év kitüntetettjeit, és közvetve 
vagy közvetlenül, az őket támogató kispesti közösségeket is. Az 
itt élők nevében is kívánom, hogy hivatásukat sikeresen, szere-
tettel, jó egészségben folytassák a jövőben is. 

Gajda Péter 
Kispest polgármestere

Tisztelettel:
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Aranyosi Péter György 1972. július 19-én született Miskolcon. Ta-
nulmányait a miskolci Berzeviczy Gergely Kereskedelmi és Ven-
déglátóipari Szakközépiskolában, majd a Nyíregyházi Tanárkép-
ző Főiskolán végezte, ahol történelemtanári diplomát szerzett. 
Humorista pályafutását a Rádiókabaréban kezdte, ahol a műsor 
munkatársa volt, majd az Esti Showderhez került, ahol a műsor 
indulásakor a Design Center rovat felelőseként dolgozott, majd 
a Godot Dumaszínházban kezdte meg fellépéseit. 
Közismerten lokálpatrióta legyen szó Miskolcról, Wekerléről 
vagy Délegyházáról. „Wekerle szerelem volt első látásra” – 
vallotta egy interjúban a 2017 óta Karinthy-gyűrűs humorista.  
Aranyosi Péter korábban rendszeresen fellépett az önkormány-
zati rendezvényeken és a wekerlei programokon. A Wekerlén 
lakó humorista legutóbb a Kiserdőt veszélyeztető Galvani körút 
megépítése kapcsán is hallatta a hangját: „Budapestnek tiszta 
levegőre van szüksége, nem óriási forgalomra” – fogalmazta 
meg.

Aranyosi
Péter, 
humorista

Halász Géza Budapesten született 1950-ben. Általános iskolá-
ba Rákospalotán járt. Középiskolai tanulmányait a Bólyai János 
Textilipari Technikumban végezte. A Budapesti Műszaki Egye-
tem Gépészmérnöki Karán szerzett diplomát 1975-ben, 1987-
ben pedig műszaki doktori címet szerzett. Két évtizeden keresz-
tül volt egyetemi oktató először a Könnyűipari Főiskolán, majd 
a Műszaki Egyetemen. A kilencvenes évek elejétől sikeres vállal-
kozást vezetett nyugdíjazásáig. 1988-tól él családjával a kispesti 
Kertvárosban. A kertvárosi környezet szépítésében végzett te-

dr. Halász
Géza, 
egyetemi oktató, vállalkozó

vékenységéért 2009-ben Zöld Kispestért polgármesteri díjban 
részesült. Sokadmagával megalakította a Kispest Kertvárosi Kö-
zösségi Egyesületet 2011-ben. A szervezet folyamatosan bővül, 
jelenleg több száz tagja van. Az egyesület működése alatt elő-
segítette a Kertváros településszerkezeti és építészeti, továbbá 
természeti értékeinek megóvását és gyarapítását. Fejlődött a 
Kertváros közössége. Erősödött az egymás iránti felelősségér-
zet, és javult a helyi közügyek iránti érdeklődés. Az egyesület 
közreműködött a Kertváros szépítésében, tisztaságának javítá-
sában környezeti és közlekedési rendjének kialakításában. Több 
hagyományt teremtő rendezvény színesíti a városrész közéleti, 
kulturális és sportprogramjait. Halász Géza aktív szerepet vál-
lalt Integrált városfejlesztési koncepció kertvárosi részének ki-
alakításában, a Magyar Futball Akadémia Utánpótláscentrum 
építői és lakossági érdekek harmonizálásában. 2012-től minden 
évben 25 felsőfokú oktatásban résztvevő, szociálisan rászoru-
ló kispesti diákot támogat 50 ezer forintos ösztöndíjjal, amely 
jól kiegészíti a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázati támogatást. 
Volt oktatóként és sikeres vállalkozóként rendíthetetlenül hisz a 
személyes példamutatásban, számára fontos a társadalmi szo-
lidaritás, kiemelten akkor, mikor a nemzetnek sok tehetséges és 
képzett fiatalra van szüksége.

Hegyi Ibolya tősgyökeres kispesti, azon belül wekerlei művész 
volt. Nagyszülei, szülei a Kapisztrán utcában laktak, egy rövi-
debb időszak kivételével ő is egész életét ott élte le. 2016. már-
cius 14-én, 62 évesen halt meg.  Wekerletelepen járt általános 
iskolába, ahol gyönyörűen megtanult zongorázni. A középisko-
lát a Trefort utcai gimnáziumban végezte kiváló eredménnyel. 
Közben tanult rajzolni, és felvették a mai MOME-ra, akkor Ipar-
művészeti Egyetemre, ahol ő a kárpitszakot választotta. Rendkí-
vül tehetséges művész volt, széles körű műveltséggel bírt, mind 
a képzőművészet, mind a zeneművészet, mind pedig a törté-
nelem területén. Wekerletelep természetközeli, mégis városias 
jellege meghatározta életfilozófiáját, művészi hitvallását. Ihletet 
és erőt adott neki életműve kiteljesítéséhez. Wekerlével kapcso-
latos gondolatairól a „Kós és a Meseváros” című filmben beszélt. 

Hegyi
Ibolya, 
kárpitművész



8 9

Juhász Magda író, költő, a Kispesti Nyugdíjas Pedagógusok 
Egyesülete oszlopos tagja, aki nagyszerű, tehetséges író-köl-
tő, aki nemcsak itt él Wekerlén gyermekkora óta, hanem itt is 
született. Tehetsége, kreativitása, kedves, szerény egyénisége 
mindenkit elbűvöl. 

Juhász
Magda, 
író, költő

Juhász Magda alig kezdte meg az elemi iskolát, amikor kitört a 
II. világháború. Kezdetben egyházi iskolában tanult vidéki nagy-
szüleinél, majd 1945 után Wekerlén folytatta általános iskolai 
tanulmányait. A háború viszontagságai nagyon megviselték az 
érzékeny lelkű, a világ dolgai iránt érdeklődő gyermeket. Le-
rombolt országban, lerombolt zsenge lélekkel, nem volt könnyű 
nekiindulnia az életnek. Az iskolában az irodalom és a történe-
lem volt a kedvenc tantárgya. Már ekkor írt verseket, ünnep-
ségeken szavalt, néptáncra járt, mozgékony, vidám gyermek 
volt, tele lelkesedéssel. Tanárai irodalomi vagy színészi pályát 
javasoltak neki, ám ő a zsámbéki Mezőgazdasági Technikumot 
választotta továbbtanuláskor. A technikumi évek alatt is az iro-
dalomban jeleskedett, irodalmi és szavalóversenyeket nyert. 
Felsőfokú tanulmányokra nem is gondolhatott szülei szűkös 
anyagi helyzete miatt. Gyakornoki idejét le sem töltötte, amikor 
visszaköltözött Wekerlére, és a Magyar Postánál helyezkedett 
el, ahonnan 1987-ben osztályvezetőként ment nyugdíjba. 
Tudásvágya arra sarkallta, hogy a postánál minden továbbkép-
zési lehetőséget megragadjon, és felsőfokú végzettséget sze-
rezzen. Akkori munkahelyén újságot írt és szerkesztett „Memó-
ria” címmel. Ez az időszak nem volt alkalmas arra, hogy verseket 
írjon, de a 70-es évek végén felülkerekedett benne a költői in-
díttatás, az írói szenvedély. Többnyire fájdalmas versekben írta 
meg keserű tapasztalatait és csalódásait. Az emberekbe vetett 
hite is megingott. Az emberekről szerzett rossz tapasztalatin 
felülkerekedett igazságérzete, mely mindig erős volt, humánus 
hozzáállásokra törekedett, és ahol csak tudott, segített. „Isten-
be vetett hite” átsegítette a nehézségeken. Ennek hatására a 
fájdalmas verseket felváltotta a gyerekeknek írt versek sokasá-
ga, és ebben a műfajban találta meg önmagát. „Tulajdonképpen 
az a gyermeki hit és az a kis tehetség, ami mindig is bennem 
volt, elkezdett versekben, dallamokban, történetekben működ-
ni. Gyakran még éjszaka is arra ébredtem, hogy hallok valamit, 
és azt nekem le kell írnom. Mindig arra készültem, hogy majd a 
nyugdíjazásom után ismét elkezdek írni, de ha ezt az ösztönzést 
nem kapom, nem biztos, hogy sikerült volna. Írnom kellett, és – 
ebben a szeretetlen világban – elsősorban a szeretet hangján” 
– írta Juhász Magda.

Művészi pályafutása a 80-as évek közepétől kezdve bontakozott 
ki. Egyik fontos állomása volt 1996-ban a millennium alkalmából 
az akkor még romos Sándor-palotában rendezett kárpitkiállítás, 
amelynek kezdeményezője és fő szervezője is volt. Ezt követően 
lépett be a Magyar Kárpitművészek Egyesületébe, ahol Dobrá-
nyi Ildikó mellett, mint alelnök meghatározó szereplő lett. Ennek 
eredménye volt az azóta már legendássá vált „Kárpit” és „Kár-
pit2” kiállítások megrendezése, amelyeket Dobrányi Ildikóval 
közösen szerveztek, és amelyeken, mint kiállító művész is részt 
vett. A „Kárpit2” kiállításon különdíjat kapott. Közben rend-
szeresen állított ki csoportos kiállításokon Amerikában (USA, 
Kanada), Japánban és sok európai országban (Franciaország, 
Németország, Spanyolország, Belgium, Dánia, Norvégia, stb.) 
Tagja volt annak a kárpitművész csoportnak, amelyet 2004-ben 
a Washingtoni Textilmúzeum hívott meg egy kárpitkiállításra. 
A Dobrányi Ildikó halálát követő csendes periódus után újult 
erővel vetette be magát a művészeti életbe. 2008-ban Summa 
Cum Laude minősítéssel végezte el a MOME doktori iskoláját, 
doktori disszertációja később könyv alakban is megjelent, és 
elnyerte az „Év legszebb tankönyve” címet. Fő katalizátora volt 
a Kispesten működő Dobrányi Ildikó Alapítvány létrejöttének, 
ahol haláláig kurátorként szervezte annak tevékenységét. Te-
vékenységéhez több hazai és külföldi kárpitkiállítás megszer-
vezése kapcsolódik. Legjelentősebb ezek közül hazánk Európai 
Uniós elnökségének alkalmából Brüsszelben rendezett „Európa 
Szövete” című kiállítás, illetve 2014-ben már betegen az Eszter-
gomi Keresztény Múzeumban szervezett „Történeti és Kortárs 
Kárpitok Magyarországon” című nagyszabású kiállítás voltak. 
A kiállításokhoz kapcsolódva több értékes kiadványt is megje-
lentetett. Kispesten önálló kiállítása volt 2006-ban a Wekerlei 
Társaskörben, és 2010-ben a Kispesti Városházán.

KISPEST DÍSZPOLGÁRA KISPEST DÍSZPOLGÁRA
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Aszódi-Sikter Éva kiemelkedő pedagógiai, szakmai felkészült-
séggel, példamutató hivatástudattal, emberséggel végzi mun-
káját a kerületben immár majdnem 30 éve. Kezdetben óvoda-
pedagógusként a Kispesti Vonás utcai óvodában dolgozott. 
Gyermekszeretetével és hivatástudatával hamar elismertsé-
get szerzett a szülők és a kollégái között. 2000-ben döntött a 
bölcsődei munka mellett, és folyamatos szakmai továbbképzése-
ken részt véve kisgyermeknevelőként, majd a Wekerlei Tipegők 
Bölcsőde tagintézmény-vezetőjeként bizonyította rátermettsé-
gét. A munkatársaival csapatban dolgozva, a mindennapok ki-
hívásaira gyors reakciókat adva dolgozik a kerület gyermekeiért, 
immár a Kispesti Egyesített Bölcsődék intézményvezetőjeként.

Handbauer Péter 1986. szeptember 1-jén szerelt fel a tűzoltó-
ság kötelékébe, különböző szolgálati helyek után 2011. március 
16-án helyezték a XIX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
állományába. Előbb parancsnokhelyettes, majd tűzoltóparancs-
nok volt, 2012. december 15-től pedig a kirendeltség tűzoltósági 
felügyelői beosztását látja el. A Dél-pesti Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség illetékességi területén bekövetkezett tűz- és kár-
esetek felszámolásánál segítséget nyújt a tűzoltóságok részére, 
szervezi a hatáskörébe tartozó feladatok végzését, tűzoltás-
vezetői feladatot lát el. Maximalizmusa miatt munkáját a leg-
magasabb szakmai színvonalra való törekvés jellemzi. Ellátja 
a tűzoltóságok és önkéntes tűzoltó egyesületek, létesítményi 
tűzoltóságok tűzoltási, műszaki mentési és katasztrófa-elhárí-
tási tevékenységének szakmai felügyeletét, segíti munkájukat. 
Handbauer Péter tűzoltó ezredes vezető-irányító munkáját ki-
emelkedő szorgalom, érdeklődés, a hivatás iránti elkötelezett-
ség, a szakértelem, az alaposság és a következetesség jellemzi.

Janurik Erzsébet az Orvostovábbképző Egyetem Egészségügyi 
Főiskolai Karán szerezte védőnői szakképesítését 1992-ben. 
A védőnői szakma iránti hivatástudatát és elkötelezettségét 
nagymamája „zöldkeresztben” folytatott munkája inspirálta. 
Előbb területi védőnőként, majd a struktúraváltozást követő-
en 2003 őszétől az iskolai ifjúsági egészségügyi szolgálat vé-
dőnőjeként végzi munkáját Kispesten. 2006-ban kapta meg a 
vezető védőnői feladatokat. Vezetése alatt jó hangulatú, össze-
szokott csapat áll a kerületi lakosok és gyermekeik szolgálatá-

Aszódi-Sikter
Éva,

Handbauer
Péter, 

Janurik
Erzsébet, 

a Kispesti Egyesített Bölcsődék
intézményvezetője

tűzoltó ezredes

a Kispesti Egészségügyi Intézet 
vezető védőnője

Getto Márton 2016-ban csatlakozott az önkormányzat sajtócso-
portjához operatőrként, majd 2019-től fotósként is erősíti a kerü-
leti médiamegjelenéseket.  Arcát kerületszerte ismerik egyrészt 
a Kispest TV heti hírműsorának egyik bemondójaként, másrészt 
évek óta szinte kivétel nélkül ő dokumentálja az önkormányzat 
megannyi rendezvényét. Személyét kedvesség, udvariasság, em-
berszeretet, segítőkészség jellemzi. Getto Márton többgenerációs 
építész családból származik, apja és nagyapja is építész, és apai 
ágon férfi felmenői is az építés tevékenysége mellett kötelezték 
el magukat. Ő maga a fotóművészet világát választotta szakmá-
jaként, tehetségét gimnáziumi éveiben kezdte kibontakoztatni. 
Munkája mellett fotóművészként is aktív. A Kispesti Helikon Kultu-
rális Egyesület tagjaként 2019 óta részt vesz a kerületi művészeti 
életben. Számos alkalommal állíthatta ki képeit önálló kiállításo-
kon és közös tárlatokon a Helikon Kulturális Egyesülettel.

Getto
Márton,
fotográfus
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ra. A Kispesten ellátott feladatok mellett a Heim Pál Országos 
Gyermekgyógyászati Intézet kijáró ügyeletének és ambulanci-
ájának munkatársa, ahol fáradhatatlanul dolgozik a gyermekek 
gyógyulásán. 2021-ben a Kanizsai Dorottya Katolikus Gimnázi-
um, Egészségügyi Technikum és Szakközépiskola tanulójaként 
csecsemő- és gyermekápoló szakképesítést szerzett. Sokolda-
lúságát és szakma iránti szeretetét, vidámságát évek óta élvezik 
a kispesti lakosok és kollégái.

Dr. Lajkó István születése óta Kispesten él. Zenei tanulmányait 
a Kispesti Zeneiskolában Lakatos Ágnes növendékeként kezd-
te. A budapesti és országos tanulmányi versenyeken, valamint a 
zenetanulás területén is kimagasló tehetségről tett tanúbizony-
ságot. A Károlyi Mihály Magyar-Spanyol Tannyelvű Gimnázium 
és a Szent István Zeneművészeti Szakközépiskola párhuzamos 
végzését követően a zongoraművészi pályát választotta, 2007-
ben szerzett kitüntetéses diplomát a Liszt Ferenc Zeneművésze-
ti Egyetem zongoraművész, tanári szakán, majd ugyanabban az 
évben felvételt nyert a Zeneakadémia Doktori Iskolájába. 2014-
ben tartotta meg DLA-hangversenyét Kocsis Zoltán vezényleté-
vel. Tanulmányai során számos nemzetközi zenei fesztiválon és 
kurzuson vett részt, melyeket külföldi zeneművészeti főiskolák 
illetve a budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem elis-
mert professzorai tartották. 
Jelenleg a Weimari Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola kon-
certező művészi posztgraduális képzésének végzős növendéke, 
valamint a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem adjunktusa. Laj-

Dr. Lajkó
István,
a Liszt Ferenc Zeneművészeti
Egyetem adjunktusa

Dr. Rosivall László saját szakterületének, a nephrológiának elis-
mert nemzetközi hírű tudósa, Széchenyi-díjas orvosprofesszor, 
a Magyar Tudományos Akadémia doktora. Tudós szemlélete, 
kultúrája, világlátása munkáján kívül, a hétköznapokban is az 

Prof. Emer. Dr. Rosivall 
László, 
a Semmelweis Egyetem Nemzet-
közi Nephrologiai Kutató és Képző 
Központ vezetője

Dr. Szabó István Imre 1979-ben végzett általános orvosként a 
Semmelweis Orvostudományi Egyetemen. Választott szakirá-
nyai a belgyógyászat, a  kardiológia, majd később az angiológia 
lettek. A Kispesti Egészségügyi Intézetben való elhelyezkedése 
előtt a Jahn Ferenc Dél-Pesti Kórház belgyógyászati osztályán 
dolgozott, majd 1999. november közepétől a kispesti szakren-
delő angiológiai osztályának vezetője lett. Munkáját nagy kö-
rültekintéssel és folyamatosan frissített szakmai tudással végzi. 
Betegeivel empatikus és együttműködő, kollégáival és a mun-
káját segítő asszisztenciával kapcsolata harmonikus. Éveken át 
az intézet szakmai vezetőségének tagja, aktív szereplője volt, 
értékes gondolataival a mindenkori vezetés munkáját folyama-
tosan támogatja. 

Dr. Szabó
István Imre, 
a Kispesti Egészségügyi Intézet 
belgyógyásza, rendelésvezető 
főorvosa

érték felé terelte a figyelmét. Vallja, hogy mindenki képességei 
és lehetőségei szerint segítse a közösségépítő munkát, ugyanis 
felelős, összetartó közösség nélkül lakóhelyünk sem becsülhető. 
Tapasztalatát és tudását wekerlei lakosként is kamatoztatta an-
nak érdekében, hogy a rendkívüli értékekkel rendelkező Weker-
le jobb, több legyen és páratlan értékei nemzetközileg is példá-
vá váljanak. Valószínű, hogy Wekerletelep értékeinek megóvása 
melletti elkötelezettségén túl anyai nagyapja, Faith István, aki 
Kispest város főépítésze volt a 30-as években  – és festőként 
1929-ben alapító tagja volt a Nagy Balogh János Képzőművé-
szeti Körnek – inspirálta, hogy nem szakmabeliként, kezdemé-
nyezze a Wekerlei Társaskörön belül az Építészklub létrejöttét. 
Vitathatatlan érdem, hisz az Építészklub tevékenysége nélkül a 
wekerlei építészeti kutatás, értékmentő programok, a példát-
lan adattárak nem jöhettek volna létre. Hivatásával összefüggő 
kispesti vonatkozás, hogy 2022 óta a Kispesti Egészségügyi 
Intézet működését segítő Kispesti Egészségügyi Gép-műszer 
Alapítvány kuratóriumának elnöke.
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kó István nemzedékének egyik legérzékenyebb, legintellektuá-
lisabb zongoraművésze, aki képes az ezerszer játszott remek-
műveket új oldalukról megmutatni, de fontosnak tartja kevésbé 
ismert vagy új zenék repertoáron tartását is.

Veresné Mohos Angéla az 1991-ben alakult Kispesti Nyugdíja-
sok Szociális és Érdekvédelmi Egyesületének (KINYE) vezetője. 
Az egyesület célja a nyugdíjasok mentális és fizikai aktivizálása 
szabadidős programokkal, kirándulásokkal, kerületi rendezvé-
nyeken való részvétellel, valamint a társas kapcsolatok kiépítése 
az időskori magány enyhítése, vagy megszüntetése érdekében. 
Az egyesületnek közel 200 tagja van, tevékenységükre egyre 
nagyobb az igény. Kiemelkedő munkát végeztek a Covid-jár-
vány idején: a Polgármesteri Hivatal és a Segítő Kéz Kispesti 
Gondozó Szolgálat munkatársaival együtt rendszeres – kom-
munikációs és személyes – kapcsolatot tartottak a kispesti 
nyugdíjasokkal, segítettek egyebek mellett a gyógyszerek ki-
váltásában, vásárlásban. Az egyesület munkája kiemelkedő és 
példamutató.

A Kispest Kertvárosában lévő, immár tagóvodaként működő 
Mézeskalács Művészeti Modell Óvoda elmúlt 30 éve összefonó-
dott Vilonya Ágnes nevével és munkásságával. 1993-ban került 
az óvodába, jelentős szerepe volt abban, hogy a magyar népi 
kultúra, a népi kismesterségek, a jeles napok az óvodás gyere-
kek életkori sajátosságához alakítva megjelenjenek a választott 
óvodai programban. 2000-től vezető helyettesként folytatta a 

Kádár Imre megnyitása óta munkatársa a Forrásháznak. Kiemel-
kedő szaktudása és nemzetközi tapasztalata jelentősen hozzá-
járult a pszichiátriai betegek nappali ellátásának kiteljesedésé-
hez. Személyéhez fűződik a család és párterápia bevezetése a 
Forrásházban. Kiválóan végzi munkaköri feladatait, de szívesen 
dolgozik csapatban terápiás csoportok esetén. Kollégái gyakran 
keresik szakmai konzultáció céljából. A szakmai vezető távollé-
te idején a helyettesítési feladatokat is ő látja el. Jó humora és 
életbölcsessége nagy szolgálatára van az Intézmény magasz-
színvonalú és gördülékeny működésének.

Veresné Mohos
Angéla, 

Vilonya
Ágnes Júlia, 

Kádár
Imre,  

a Kispesti Nyugdíjasok Szociális
Érdekvédelmi Egyesületének elnöke

a Kispesti Egyesített Óvodák
igazgatóhelyettese

Kispesti Szociális Szolgáltató
Centrum terápiás munkatársa
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megkezdett munkát, egészen 2015 szeptemberéig csoportban 
dolgozott óvodapedagógusként, majd a Mézeskalács Óvoda ve-
zetője lett. Vezetése alatt kétszer kiválóan akkreditált tehetség-
pont lett az óvoda. A tehetséggondozás témában elméleti és 
gyakorlati képesítést szerzett, mesterpedagógusi minősítését 
is a tehetséggondozás témájában írta meg. Az innováció vé-
gigkísérte pályáját. Kedves, szelíd személyiségével úgy tudott 
nagy dolgokat véghezvinni, hogy a nevelőtestület, a szülők, a 
fenntartó támogatását is mindig elnyerte. 2023-ban, a Kispesti 
Egyesített Óvodák igazgatóhelyettese lett. Azóta a kerület töb-
bi óvodáját is segíti szakmai programok szervezésével, mento-
rálással.  
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Gyalog Csaba 2017. óta erősíti a Kispesti Rendészeti Központ
közterület-felügyelői állományát. A korábban rendőrként már 
Kispesten is dolgozó szakember rögtön megkedveltette magát, 
közvetlen, barátságos természete népszerűvé teszi munkatársai 
körében. Állandó jókedve ragadós, bármilyen búskomorságból 
képes a járőrtársait kibillenteni. Rendkívüli szakmai felkészült-
sége és tapasztalata miatt a fiatalabb kollégák mentorként is 
tekintenek rá, akitől minden szolgálatban tudnak valami újat 
tanulni. Részt vesz a csapatmunkában, többletfeladatok el-
végzésénél sem torpan meg, saját feladatai mellett azokat is 
lelkiismeretesen elvégzi. Kispest polgárainak biztonsága min-
dennél fontosabb számára, ezért ennek érdekében különös fi-
gyelmet fordít a megelőzésre, tájékoztatásra, a társszervekkel 
való együttműködésre.  Precizitása és kezdeményezőkészsége 
zsinórmértéknek számít a Kispesti Rendészeti Központban.

Gyalog Csaba, 
a Kispesti Rendészeti Központ közterület-felügyelője

Gyurán János a Fővárosi Önkormányzat által fenntartott Idő-
sek Otthonában kezdte el ápolói munkáját. Elvégezte a szociális 
gondozó és ápoló képzést, majd az egyik legnehezebb területet 
választva a férfi demens részlegen dolgozott, és megalapozó-
dott számára az idősek és a szociális szakma szeretete, az oda-
figyelés és támogatás fontossága. Szakmai kitérő után jelenleg 
a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban dolgozik a Zöld Diófa 
Gondozó Házban. Segítő munkáját hivatásának tekinti, támo-
gatja azt a szemléletet, hogy az idősek életminőségét ottho-
nukban lehet a legjobban biztosítani. Szorgalmas, empatikus, 
munkájára igényes szakember.

Gyurán János, 
a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat gondozója

Ligeti Hajnalka pályafutását szociális munkásként, majd okta-
tásszervezőként kezdte a Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szat-

Ligeti Hajnalka, 
a Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Kabinet Iroda
alpolgármesteri referense

Reizingerné Fejes Tünde több mint 20 éve dolgozik Kispesten. 
Hamar fölfedezték széleskörű hozzáértését a munkaügyi te-
rületen, 2014-ben így vált a GESZ kompetens szakemberévé. 
Azóta is aktívan és önzetlenül, fáradságot nem kímélve áll az 
intézmények vezetőinek rendelkezésére. Magas szakmai tudá-
sával nagyban segítette az óvodák zökkenőmentes működteté-
sé, mint munkaügyi csoportvezető. Magánemberként is kreatív, 
művészi vénával megáldott személyiség, kiállításai nyíltak több 
kerületi helyszínen. Intellektuális területen is kiemelkedőt alkot. 
Idejét nem kímélve, örömmel csatlakozott az Arany óvoda ér-
zékenyítő programjához. Különleges tudása a jelnyelv, melyet 
megismertetett a kispesti óvodásokkal, és bemutathatta a Ma-
gyar Nemzeti Múzeumban, és külföldi delegációknak is. Idén 
tavasszal vonult nyugdíjba.

Reizingerné Fejes Tünde, 
a Gazdasági Ellátó Szervezet munkaügyi
és bérügyintézési csoportvezetője

Rutz Brigitta a Kispesti Hivatal humánszolgáltatási ügyintézője-
ként, 2019. óta mindvégig magas színvonalon látja el munkáját, 
melyet önállóan, nagyfokú kreativitással, legjobb tudása szerint 
végez. Megszerzett ismereteit kiválóan alkalmazza a gyakorlat-
ban. Munkatársai lelkiismeretes, barátságos, empatikus és segí-
tőkész embernek ismerték meg, akinek kiemelkedő a munkabí-

Rutz Brigitta, 
a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási és Szociális 
Iroda humánszolgáltatási ügyintézője

már-Bereg megyei szervezeténél, ezt követően a Budapesti Gé-
pészti Szakképzési Centrum Bánki Donát Közlekedésgépészeti 
Szakközépiskola és Szakiskola iskolatitkára volt. 2016-ban kezd-
te munkáját a Kispesti Polgármesteri Hivatalban, mint szociális 
ügyintéző, 2020-tól alpolgármesteri referensként dolgozik a 
Polgármesteri Kabinet Irodán. Mindig odafigyeléssel és empát-
iával fordul mindenkihez. Kiváló kapcsolatokat ápol kollégáival. 
Nyitott, kommunikatív és segít, ha szükség van rá. Nem riad 
vissza a kihívásoktól, és mindig megkeresi a megoldást a felme-
rülő problémákra.
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rása és a türelme. Kollégáitól, a Szociális Csoportot megkereső 
kispestiektől számos elismerő visszajelzés érkezett munkájával 
kapcsolatban. Nyitott az új dolgok megismerésére, innovatív 
megoldások alkalmazására. Nemcsak a szakirodán ellátandó 
feladatai miatt, hanem Kispest működését érintő számos ön-
ként vállalt egyéb tevékenységével is hozzájárul a Kispesti Hiva-
tal jó hírnevének öregbítéséhez.

Tháler Zoltán 2009. óta lelkiismeretes munkát végez a Kispesti 
Hivatal és telephelyei karbantartásaiban. Kiemelkedő szerepe 
volt a Hivatal fűtéskorszerűsítésének lebonyolításában. Szor-
galmas, lelkiismeretes, minden körülmény között lehet rá szá-
mítani. Jó kapcsolatot alakított ki a munkatársaival. Felettesei 
és kollégái is számíthatnak a segítségére. Segítőkészsége a 
kollégákkal szemben nem csak a munkahelyi feladatokra kor-
látozódik.

Tháler Zoltán, 
a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Iroda 
karbantartója

Tóthné Varga Melinda Emese Kispesten született. 2001. szep-
temberében kezdett el tanítani a Pannónia Általános Iskolában, 
mint táncoktató, később testnevelő tanár és osztályfőnök lett. 
Folyamatosan képzi magát, szakirányú képzésein túl elvégez-
te a NETFIT tanfolyamot, és a mai napig ő a fő koordinátora a 
NETFIT méréseknek az intézményben. Elvégezte a Testnevelési 
Egyetem Gyógytestnevelés tanár MA képzését. Az itt tanultakat 
a testnevelés óráiba rendszeresen beépíti, és a kollégák kérésére 
az ő óráikon is segít. Iskolai programok aktív szervezője. Peda-
gógiai-szakmai munkájában lelkesedésével, gyermekszereteté-
vel másokat is motivál. Őszinteséggel, vidámsággal, tapintattal, 
toleranciával és odafigyeléssel közeledik a gyerekekhez, kol-
légákhoz egyaránt. Szoros kapcsolatot tart az önkormányzati 
sportszervezőkkel, a kerületi intézményekkel.

2011. óta dolgozik a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálatnál, a 
Wekerle Szakmai Egységnél, mint házi szociális gondozó. A jel-
zőrendszeres házi segítségnyújtásban, mint készenléti ügyele-
tes, - szabadidejében - önfeláldozóan dolgozik, elhivatott mun-
katársa a Szolgálatnak. Munkáját önzetlenül végzi, gondoskodó 
szeretettel és szakmai alázattal gondoskodik az ellátottakról. A 
nehézségeket, konfliktushelyzeteket szakszerűen oldja meg. A 
munkatársaival kiegyensúlyozott és segítőkész, született közös-
ségi ember, amit bizonyít az is, hogy lelkes kispesti lokálpatri-
óta.

Tóthné Varga Melinda Emese, 

Suhajda Józsefné, 

 a Kispesti Pannónia Általános Iskola tanára

a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat házi szociális gondozója

Dr. Simon Lajos, 
a Kispesti Egészségügyi Intézet pszichiátere,
rendelésvezető főorvosa

Dr. Simon Lajos szakirányként előbb pszichiátriából, majd ad-
diktológiából tett vizsgát. 2000-ben került a Kispesti Egész-
ségügyi Intézetbe, a Pszichiátriai Szakrendelő és Gondozóba, 
ahol a rendelésvezetői feladatokat is ellátja. Számos munkatárs 
összetartásával, kollegiális hozzáállásával biztosítva az osztály 
folyamatos működését. Segítőkész, akár orvostanhallgató szá-
mára kell vonzóvá tenni a szakterületét, akár intézeti fórumokon 
kell színes, érdekes előadást tartani. Betegei nagyon kedvelik, 
közvetlen, jó humora miatt. Az orvos-beteg kapcsolatnak kö-
szönhetően munkatársai tisztelik. Kedvelik jó vezetői hozzáál-
lásáért is. 

Svanyova Zsuzsa közel 10 éve dolgozik a KMO Művelődési Köz-
pont és Könyvtárban közvetlenül a „frontvonalon” információs-
ként. Kedves személyisége, megnyerő magabiztossága impo-
náló a KMO-ba látogatók körében. Foglalkozik a belépőjegyek 
és bérletek árusításával, személyes és telefonos információk 
szolgáltatásával, a kommunikációs csoport részére statisztikák 
összeállításával, a belső kommunikációs csatornák megkerülhe-
tetlen munkatársa. A vendégek folyamatos visszajelzése, hogy 
köszönik a kedves, segítőkész, udvarias, mosolygós kiszolgálást, 
a széleskörű tájékoztatást. A PR-csoport tagjaként rendszere-
sen egyeztet a programokról, a hirdetésekről a csoport többi 
tagjával, a művelődésszervező kollégákkal és a WK munkatár-
saival. Részt vesz a kiadványok ellenőrzésében, mielőtt azok 
nyomdába kerülnek. Svanyova Zsuzsa munkája, a vendégekkel 
való kapcsolattartása, az intézmény imázsának erősítésében 
betöltött szerepe példaértékű.

Svanyova Zsuzsa, 
a KMO információs munkatársa
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Szretykó Zorán 2014 óta dolgozik a Kispesti Hivatalban. Elő-
ször a Kispesti Rendészeti Központ munkatársa, önkormány-
zati rendész volt. 2017-től a Hatósági Iroda hatósági ellenőre, 
irodavezető helyettes. Segítőkész, szívesen vállal új feladatokat, 
amelyeket nagy odafigyeléssel, alapossággal teljesít. Szakmai 
tudásával, empatikus hozzáállásával munkatársainak és az ügy-
feleknek is könnyebbé teszi a mindennapokat.

Szretykó Zorán, 
a Polgármesteri Hivatal Hatósági Iroda hatósági ellenőre

Vereczkei Csaba Imréné a Kispesti Hivatal Pénzügyi és Gazda-
sági Irodáján pénzügyi ügyintézőként dolgozik. A szabályo-
zások szerint precízen, magas színvonalon végzi a kiadások 
érvényesítését, a pénztári feladatok ellátását. Határidőre és 
kiváló minőségben teljesíti a nemzetiségi önkormányzatok be-
számolási kötelezettségét. Szorgalmas, mindig szem előtt tartja 
az Önkormányzat érdekeit. Személyiségéből fakadóan a Hiva-
tal munkatársaival jó kapcsolatot ápol, kollégái szeretik, vidám 
személyisége mindig jókedvre derít mindenkit.

Vereczkei Csaba Imréné, 
a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Iroda
pénzügyi és számviteli ügyintézője
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Bognár Tamásné 2013. óta dolgozik a Polgármesteri Hivatal-
ban, mint a Vagyongazdálkodási Iroda munkatársa. Munkáját 
magas színvonalon, nagy szorgalommal, lelkiismeretesen végzi. 
Kezdettől fogva az önkormányzati bérlakások bérbeadásával, 
hasznosításával, az ezekkel kapcsolatos szerteágazó feladatok 
ellátásával foglalkozik. Részt vett a lakáspályázatok lebonyolí-
tásában, előkészítette és intézte a bérbeadásokat, szerződés-
kötéseket, a már fennálló bérleti szerződésekkel kapcsolatos 
teendőket. Jó kapcsolatot épített ki a hivatal, az intézmények 
dolgozóival, mindig készségesen, segítően áll rendelkezésükre. 
Ügyfeleket is fogad, akiknek a lakásügyeit, problémáit minden 
esetben precízen, odafigyeléssel, empatikusan próbálja megol-
dani a jogszabályi keretek között.

Bognár Tamásné, 
a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Iroda
vagyongazdálkodási ügyintézője

Czinder-Gali Zsuzsanna 2018. óta dolgozik a Kispesti Hivatal-
ban, kezdetben köznevelési ügyintézőként, 2020. óta pedig a 
Humánszolgáltatási Iroda Humánszolgáltatási Csoportjának 
vezetőjeként. Ez alatt az idő alatt egyenletesen magas szín-
vonalon látta el munkakörét. Munkáját önállóság, kreativitás, 
rendszerszemlélet jellemzi. A munkájára irányadó jogszabályo-
kat ismeri, a változásokat folyamatosan figyelemmel kíséri, és 
alkalmazni is képes azokat. Nyitott az új dolgok megismerésére, 
innovatív megoldások alkalmazására. Munkatársai kedves, lelki-
ismeretes, segítőkész kollégának ismerték meg. Tudását meg-
osztja munkatársaival. Jó kapcsolatot alakított ki a vele együtt 
dolgozó intézmények vezetőivel, akik bátran támaszkodhatnak 
rá, bizalommal fordulhatnak hozzá.

Czinder-Gali Zsuzsanna, 
a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Iroda
és Szociális Iroda csoportvezetője

Kanizsainé Kohári Krisztina 2020-ban kezdett el újra dolgozni 
a Polgármesteri Hivatalnál egy rövid kitérőt követően. Előszőr 
szociális ügyintézői kinevezést kapott, majd egy évvel később 
felkérték a Szociális Csoport vezetésére. A feszített munkavég-
zés és a rendkívül szoros határidők ellenére minden kollégájával 
nagyon türelmes, bármikor bármilyen szakmai kérdéssel meg 
lehet őt keresni, mindig szívesen segít. Szaktudása megbízha-
tósággal párosul, munkáját nagy szorgalommal, precizitással 
végzi.

Kanizsainé Kohári Krisztina, 
Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási és Szociális 
Irodájának csoportvezetője



KISPESTÉRT OKLEVÉL

A kispesti nyugdíjas szervezet 25 éve működik Kispesten, kö-
zel 200 fős taglétszámmal. Két éve csatlakozott a Mérnökök és 
Technikusok Szabad Szakszervezetéhez a nyugdíjas szervezet. 
Számos programot szerveznek, többek között kirándulásokat, 
üdüléseket, kulturális és sportprogramokkal nyújtanak lehető-
séget a tagok számára a szellemi és a fizikai frissességük, va-
lamint egészségük megőrzéséhez. A kispesti civil és kulturális 
programoknak aktív szervezői és résztvevői az MTSZSZ Kispesti 
Nyugdíjas Alapszervezetének a tagjai. A kerületben működő 
más nyugdíjas szervezetekkel jó kapcsolatokat alakított ki az 
MTSZSZ. A szervezet aktív szervezési munkájának köszönhe-
tően tagjaik közül idén már két amatőr festőnek is lehetősége 
nyílt képeik kiállítására a Kispesti Civil Házban.

Mérnökök és Technikusok Szabad
Szakszervezetének nyugdíjas
tagcsoportjának kispesti szervezete
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